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 Естественные и технические науки 
  

26.89 
Н 624 
 

Никитин, Афанасий. (ок. 1433-1472).  
Хождение за три моря : с приложением описания путешествий других купцов и 
промышленных людей в Средние века / Афанасий Никитин. - Москва : Эксмо, 
2012. - 475 с. : ил.; 27 см. - (Великие путешествия)   
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

26.89 
Ч-68 
 

Чистая зеленая земля : альбом сост. Хулуньбэйэрским окружным обществом 
культурной связи с заграницей / [гл. ред.: Лан Лисин, Ху Циту]. - Пекин : 
Издательство литературы на иностранных языках, 1991. - 145, [2] с. : фот.; 25 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

28.6 
Р 984 
 

Рябцев, Виталий Валентинович.  
Орлы Байкала / В. В. Рябцев ; Прибайкал. нац. парк. - Иркутск : Тальцы, 2000. - 
127 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 125   
 Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2). 

30 
А 878 
 

Архитектурно-дизайнерское материаловедение : курс лекций для студентов 
вузов, обучающихся по направлению подготовки 54.03.01 Дизайн, квалификация 
"бакалавр" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. искусств, Каф. дизайна ; [сост. А. 
И. Красногорова]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 47, [1] с. -  
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 

30 
Б 799 
 

Большая энциклопедия техники : самое полное современное издание : более 
2000 технических терминов и понятий / [В. С. Алексеев [и др.]. - Москва : Эксмо, 
2010. - 652, [3] с. : ил.; 27 см. - (Большая современная энциклопедия).  
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

  
 Социология. История. Исторические науки 
  
60.5 
К 891 
 

Кузнецов, Вячеслав Николаевич.  
Социология безопасности : [учебное пособие для для студентов высших 
учебных заведений, обучающихся по специальности 040201 "Социология"] / В. 
Н. Кузнецов ; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Социол. фак. - Москва : 
Книжный дом Университет, 2009. - 422 с.; 20 см. - (Социологический факультет 
МГУ, 1989-2009, ХХ лет. : 1989). - Библиогр. в конце глав  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

63 
С 511 
 

Смоленский, Николай Иванович.  
Теория и методология истории : [учеб. пособие для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по специальности 030401 "История" направления 
подготовки 030400 "История"] / Н. И. Смоленский. - Москва : Академия, 2007. - 
270, [2] с.; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. История)   
 Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

63.(0)4 
В 43 
 

Викинги : Набеги с севера : [пер. с англ.] / ред. В. Буряков. - М. : ТЕРРА-TERRA, 
1996. - 168 с. : ил. - (Энциклопедия "Исчезнувшие цивилизации") 
 Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3). 

63.3(2) 
А 674 
 

Анисимов, Евгений Викторович.  
История России от Рюрика до Путина : Люди. События. Даты / Евгений 
Анисимов. - 4-е изд., доп. - Москва ; Санкт-Петербург ; Нижний Новгород : Питер, 
2015. - 591, [1] с. : ил.; 24 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2). 

63.3(2) 
И 907 
 

История России : учебник / А. С. Орлов [и др.] ; Моск. гос. ун-т им. М. В. 
Ломоносова, Ист. фак. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Проспект, 2015. - 
527, [1] с.; 22 см  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

63.3(2)5 
П 189 
 

Парфенов, Леонид Геннадьевич.  
Российская империя : Петр I, Анна Иоанновна, Елизавета Петровна / Леонид 
Парфенов. - Москва : Эксмо, 2013. - 191, [1] с. : ил., фот.; 29 см. - Загл. на 
корешке : Российская империя, 1689-1762  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

63.3(2)5 
П 189 
 

Парфенов, Леонид Геннадьевич.  
Российская империя : Екатерина II, Павел I / Леонид Парфенов. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 191, [1] с. : ил., фот.; 29 см. - Загл. на корешке : Российская 
империя, 1762-1801  10000 экз. 



 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 
63.3(253) 
С 341 
 

Сибирский еврейский сборник / [отв. ред.: В. И. Дятлов, А. Я. Якобсон]. - 
Иркутск : Арком. - 1992 
№ 1. - 1992. - 145 с.; 28 см). - Библиогр. в примеч. 
 Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2). 

63.3(253) 
С 341 
 

Сибирский еврейский сборник / [отв. ред.: В. И. Дятлов, А. Я. Якобсон]. - 
Иркутск : Арком. - 1992 
№ 2. - 1996. - 138 с.; 29 см). - Библиогр. в конце ст. в примеч.   
 Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2). 

63.3(2Ро
с.Бур) 
K 51 
 

Kjakhta : monumenti storici e culturali Guida = Kjakhta : historical and Cultural 
Monuments Guide / Museo di etnografia regionale V. Obrucev ; [авт. предисл. F. 
Amodei ; ред. A. Amodei ; пер.: P. Blanchard, E. Vassilieva]. - Firenze : Instituto per 
L'Arte e il Restauro "Palazzo Spinelli", 1993. - [32] с. : фот.; 24 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

63.3(5) 
К 978 
 

Кычанов, Евгений Иванович.  
Великий Чингис-хан : "Кара Господня" или "Человек тысячелетия"? / Евгений 
Кычанов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2013. - 362, [3] с.; 22 см. - (Гении власти). - 
Библиогр.: с. 317-362  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

63.4 
М 545 
 

Методика полевых археологических исследований : [сборник статей] / Акад. 
наук СССР, Ин-т археологии ; [отв. ред. Д. В. Шелов]. - Ленинград : Наука, 1989. 
- 100, [3] с. : ил.; 22 см  2750 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

63.5 
Б 12 
 

Баатархуу, Бат-Олзий.  
Монгол гэр = Encyclopedia of Ger, the Dwelling House of Mongols : тайлбар толь / 
Б. Баатархуу, Д. Одсурэн ; хянан нягталсан: академич Ж. Болтбаатар ; Шинжлэх 
Ухааны академи туух, Археологийн хурээлэн С. Бадамхатаны нэрэмжит угсаатан 
судлалын салбар, Монгол улсын соѐл урлагийн их сургууль . - 2-е изд. - 
Улаанбаатар : Тэпэ, 2016. - 282 с. : цв. ил.; 27 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

63.5 
Д 14 
 

Дагбаев, Эрдэм Данзанович.  
Буряты. Главные вопросы бытия : к 25-летию Всебурятской ассоциации 
развития культуры / Э. Д. Дагбаев. - Улан-Удэ : НоваПринт, 2016. - 127, [1] с. : 
портр., фот. цв.; 24 см  500 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2). 

63.5 
Н 242 
 

Намзал, Эмзимаа Хулеровны.  
Хлебосольная юрта: блюда и традиции тувинской национальной кухни на 
примере способов приготовления пищи жителями Эрзинского и Тес-Хемского 
кожуунов Республики Тыва = Холу чемзиг авам сөңү / Энзимаа Намзал. - Кызыл 
: Новости Тувы, 1995. - 153 с. : ил.; 27 см  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

  
 Экономика. Политика. Гражданская оборона 
  
65.29 
О-753 
 

Основы предпринимательской деятельности : учебно-методическое пособие 
по направлению подготовки 080200.62 "Менеджмент", квалификация "бакалавр" 
для студентов очного, заочного и ускоренного обучения / Вост.-Сиб. гос. ин-т 
культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. 
менеджмента и экономики ; [сост. Н. П. Федотова]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО 
ВСГИК, 2016. - 75, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 49-54  66 экз. 
 Экземпляры: всего:30 - АБ(30) 

66.3 
М 534 
 

Местное самоуправление в Республике Бурятия: история и современность : 
[информационно-справочное издание / ред.: Б. К. Бородин, В. Ч. Цыренжапов, Н. 
Н. Намсараев ; рук. проекта П. Л. Носков ; координатор проекта Б. В. Жамбалов]. 
- Улан-Удэ : Байкал-ГЕО, 2015. - 154, [2] с. : портр.; 30 см  500 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2). 

68.9 
Б 40 
 

Безопасность жизнедеятельности : конспект лекций для студентов 
направления подготовки 43.02.03 "Туризм" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. 
соц.-культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. сервиса, туризма и 
рекреации ; [сост. Д. М. Темников]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 
55, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 54-55  66 экз. 
 Экземпляры: всего:29 - АБ(29) 

  
  



 Культура. Культурология 
  
71 
И 895 
 

Истоки, формирование и развитие евразийской поликультурности. Культуры и 
общества Северной Азии в историческом прошлом и современности : 
материалы I (XLV) Российской с международным участием археологической и 
этнографической конференции студентов и молодых ученых (РАЭСК-XLV), 12-
16 апреля 2005 г., г. Иркутск = Origin, formation and development of the Euroasian 
multicultures. Cultures and societies of Nothern Asia in historical past and modernity : 
the repost I (XLV) Russian archeological and erhnographic conference of the students 
and young scientists with international participation (RAESK-XLV), 12-16 April 2005, 
Irkutsk / Рос. гуманит. науч. фонд [и др.] ; [редкол.: Г. И. Медведев (отв. ред.) [и 
др.]. - Иркутск, 2005. - 450, [2] с.; 29 см. - Загл., сост. каталогизатором : Культуры 
и общества Северной Азии в историческом прошлом и современности. - 
Библиогр. в конце ст.  400 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

71.1 
К 147 
 

Казин, Александр Леонидович.  
Верующий гений. Основной принцип русской культуры / А. Л. Казин ; М-во 
культуры Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. ун-т кино и телевидения, Фак. экран. 
искусств. - Санкт-Петербург : Специальная литература, 2010. - 183, [1] с. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

  
 Образование. Педагогическая наука. Туризм 
  
74.2 
М 879 
 

Моя родина - Минии нютаг : творчество школьников - участников 
республиканского литературно-краеведческого конкурса, посвященного памяти 
Данзана Дагбаева / М-во образования и науки Респ. Бурятия, Респ. дет.-юнош. 
центр патриот. воспитания, туризма и спорта ; [науч. ред. Э. Д. Дагбаев]. - Улан-
Удэ : Изд-во БГУ, 2016. - 114, [2] с.; 21 см.  100 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

74.48 
А 437 
 

Актуальные проблемы реализации ФГОС 3+ : материалы ХVI научно-
практической конференции, май 2016 г. / [О. А. Арбатская [и др.] ; науч. ред. И. 
С. Цыремпилова ; редкол.: О. З. Кузнецова [и др.] ; Министерство культуры Рос. 
Федерации, Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 
2016. - 79, [1] с. : граф., табл.; 29 см. - Библиогр. в конце ст.  71 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - ЧЗ(5). 

74.48 
В 927 
 

Выпускная квалификационная работа : методические указания по 
выполнению, оформлению и защите выпускной квалификационной работы для 
студентов, обучающихся по направлению подготовки 51.03.05 "Режиссура 
театрализованных представлений и праздников" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, 
Фак. искусств, Каф. режиссуры эстрады и театрализ. представлений ; [сост.: С. 
А. Добрынин, Р. А. Лапина]. - Изд. 4-е, перераб. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО 
ВСГИК, 2016. - 31, [1] с.; 29 см. - Библиогр.: с. 26  105 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

74.48 
Л 241 
 

Лапина, Римма Андреевна.  
Контрольные работы : методические рекомендации к выполнению контрольных 
работ для студентов заочного (ускоренного обучения на базе СПО), по 
направлению подготовки 51.03.05 "Режиссура театрализованных представлений 
и праздников", профиль подготовки № 1: "театрализованные представления и 
праздники", квалификация выпускника - "бакалавр" / Р. А. Лапина ; Вост.-Сиб. 
гос. ин-т культуры, Каф. режиссуры эстрады и театрализ. представлений. - 
Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 27, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 24-27  . 
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 

74.48 
У 91 
 

Учебная, производственная и преддипломная практика : учебная программа 
по выполнению и оформлению документации для учебной, производственной и 
преддипломной практик студентов очного, заочного и ускоренного обучения 
направления подготовки 51.03.05 "Режиссура театрализованных представлений 
и праздников", квалификация "академический бакалавр" / Вост.-Сиб. гос. ин-т 
культуры ; [сост. Н. В. Николаева]. - 4-е изд., доп. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО 
ВСГИК, 2017. - 43, [1] с.; 20 см  56 экз. 
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20). 

75.8 
Т 878 
 

Туристские центры АТР : курс лекций для бакалавров направления подготовки 
43.03.02 "Туризм", квалификация выпускника - бакалавр, профиль подготовки 
"Туроператорская и турагентская деятельность" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, 
Фак. соц.-культур. деятельности, Каф. сервиса, туризма и рекреации ; [сост. Н. 



Н. Тушемилова]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 59, [1] с. : карты 
 Экземпляры: всего:30 - АБ(30) 

  
 Социокультурная деятельность в сфере досуга.  

Библиотечное дело. Музейное дело и охрана памятников 
  
77 
А 721 
 

Антипова, Татьяна Васильевна.  
Технологические практикумы социально-культурной деятельности. Организация 
молодежных диспутов в студенческой аудитории : опыт работы / Т. В. Антипова, 
Н. Ю. Антипова ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО 
ВСГИК, 2017. - 63, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 63  51 экз. 
 Экземпляры: всего:15 - АБ(15) 

78.3 
Б 594 
 

Библиотека как объект изучения социологии управления : учебно-
методическое пособие для студентов IV курса заочного и заочного (ускоренного) 
отделения направления подготовки 51.03.06 "Библиотечно-информационная 
деятельность" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. библ.-информ. ресурсов ; 
[сост. Ю. С. Ринчинова]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 68 с.; 20 см. 
- Библиогр.: с. 65-67  56 экз. 
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 

79 
В 124 
 

Ваганова, Екатерина Викторовна.  
Памятниковедение : программа и учебно-методические рекомендации по 
изучению дисциплины "Памятниковедение" направление подготовки 51.03.04 
"Музеология и охрана объектов культурного и природного наследия", 
квалификация (степень) выпускника - бакалавр, для студентов очной и заочной 
форм обучения / Е. В. Ваганова ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-
культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. музеологии и наследия. - 
Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 63, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 53-54   
 Экземпляры: всего:30 - АБ(30) 

79.1 
М 71 
 

Мишакова, Оксана Эдуардовна.  
Теоретические проблемы музеологии : учебное пособие для студентов 
направления подготовки 51.03.04. Музеология и охрана объектов культурного и 
природного наследия (уровень бакалавриата) / О. Э. Мишакова ; Вост.-Сиб. гос. 
ин-т культуры, Каф. музеологии и наследия. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 
2016. - 71, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 68-69  71 экз. 
 Экземпляры: всего:35 - АБ(35) 

  
 Языкознание. Фольклор. Литературоведение 
  
81.411.2 
С 568 
 

Современный русский литературный язык : практикум / Вост.-Сиб. гос. ин-т 
культуры, Каф. лит. и языкознания ; [сост. С. В. Шойбонова]. - Улан-Удэ : ИПК 
ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 50, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 48-49   
 Экземпляры: всего:30 - АБ(30). 

81.432.1 
М 982 
 

Мюллер В. К.  
Новейший англо-русский, русско-английский словарь : с двусторонней 
транскрипцией 300000 слов и словосочетаний / Мюллер В. К. - Москва : Дом 
Славянской книги, 2015. - 799, [1] с.; 22 см   
 Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2). 

81.432.4 
С 232 
 

Сборник контрольно-измерительных материалов по немецкому языку : 
учебно-методическое пособие / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. иностр. яз. и 
общ. лингвистики ; [сост. Л. Э. Рупышева]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 
2016. - 47, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 46  56 экз. 
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 

81.711 
Б 799 
 

Большой китайско-русский и русско-китайский словарь : 450 000 слов, 
словосочетаний и значений / [сост. О. В. Левина ; ред. Н. Цили]. - Москва : Дом 
Славянской книги, 2010. - 959, [1] с.; 27 см  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

81.711 
Б 799 
 

Большой русско-китайский словарь : 250 000 слов, словосочетаний и 
значений / [сост. О. В. Левина ; ред. Н. Цили]. - Москва : Дом Славянской книги, 
2010. - 639, [1] с.; 27 см  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

82.3(2) 
Б 954 
 

Былины : сказания о богатырях земли русской / худож. Ольга Подивилова ; 
[пересказ А. Н. Нечаева]. - Москва : Самовар, [2014?]. - 93, [3] с. : цв.ил.; 22 см. - 
(Школьная библиотека 
 Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3). 



82.3(2)-
06 
К 171 
 

Калевала : карело-финский эпос / [пер. с фин. Л. П. Бельского] . - Санкт-
Петербург : Азбука-классика, 2010. - 477, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика). - 
Пер.изд.: Kalevala runoutta  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3). 

82.3(4/8)-
06 
М 36 
 

Махабхарата, или Сказание о великой битве потомков Бхараты : 
[древнеиндийский эпос] / [лит. пересказ М. Пчелинцева]. - Санкт-Петербург : 
Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 381, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика). - Загл. обл. 
: Махабхарата  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2). 

83 
И 907 
 

История и теория художественного перевода : методические рекомендации по 
изучению курса / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. лит. и языкознания ; [сост. 
С. В. Шойбонова]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 55, [1] с.; 20 см. - 
Библиогр.: с. 53-54  51 экз. 
 Экземпляры: всего:15 - АБ(15). 

83 
Т 307 
 

Тексты для перевода на бурятский язык : учебно-методическое пособие / 
Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. лит. и языкознания ; [сост. И. Б. Нимаева]. - 
Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 53, [1] с.; 20 см  46 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - АБ(10). 

83.3(2=41
1.2) 
С 483 
 

Слово о полку Игореве. - Москва : Эксмо, 2014. - 187, [4] с.; 21 см. - (Классика в 
школе)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3). 

83.3(2=41
1.2) 
Ф 338 
 

Федосеенко, Наталья Геннадьевна.  
Беглецы, скитальцы, странники и безумцы в русской классической литературе 
ХIХ века : [монография] / Н. Федосеенко ; [науч. ред. В. М. Маркович] ; М-во 
культуры Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. ун-т кино и телевидения, Фак. творч. 
экран. профессий. - Санкт-Петербург : Первый класс, 2012. - 159, [1] с.; 21 см. - 
Библиогр.: с. 145-158  150 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2). 

  
 Изобразительное искусство и архитектура 
  
85.03(2) 
О-506 
 

Okladnikov, Alexei.  
Ancient Art of the Amur Region : Rock Drawings, Sculpture, Pottery / Alexei 
Okladnikov ; [transl.: S. Whitehead, A. Pegulevskaya ; photog. F. Kuziumov]. - 
Leningrad : Aurora Art Publ., 1981. - 158, [2] p. : il.; 32 см. - Пер.изд.: Древнее 
искусство Приамурья. - Ленинград, 1981. - References: p. 158-159 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

85.103(2) 
С 28 
 

Север России- XXI век: художники северных, сибирских и дальневосточных 
регионов России. - Москва 
Кн. 2 / [редкол.: А. Л. Набатов (гл. ред.) [и др.]. - 2003. - 359 с. : цв.ил.; 34 см. - 
Указ. имен политиков и художников: с. 356-357. - Библиогр.: с. 358  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

85.11 
Г 561 
 

Гнедич, Петр Петрович.  
Мировая архитектура / П. П. Гнедич. - Москва : Эксмо, 2013. - 237, [3] с. : цв.ил.; 
29 см. - (Гнедич. Академия художеств)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

85.11 
Т 436 
 

Типология форм архитектурной среды : учебное пособие для студентов 
вузов, направление подготовки 54.03.01 Дизайн, квалификация "бакалавр" / 
Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. дизайна ; [сост. Г. Н. Солнцева]. - Улан-Удэ : 
ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 111, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 110-111  56 экз. 
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 

85.12 
Р 519 
 

Ринчинов, Амгалан Солбонович.  
Основы производственного мастерства : учебно-методическое пособие по 
направлению подготовки 51.03.02 "Народная художественная культура",  
квалификация (степень) бакалавр "Руководство студией декоративно-
прикладного творчества" / А. С. Ринчинов, С. П. Ринчинова ; Вост.-Сиб. гос. ин-т 
культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 49, [1] с. : ил. 
 Экземпляры: всего:14 - АБ(14) 

85.12 
С 599 
 

Сокровища Алмазного фонда СССР = Treasures of hte USSR Diamond fund = 
Les joyaux du Fonds Diamantaire de L'URSS  : [альбом / под общ. ред. Б. А. 
Рыбакова ; сост. Н. Я. Буланин [и др.] ; вступ. ст.: Ю. Ф. Дюженко, Е. И. 
Смирновой]. - 3-е изд. - Москва : Изобразительное искусство, 1980. - 22, [145] с. : 
цв. ил.; 29 см  40000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 



85.145/14
9 
О-952 
 

Очерки по истории русского портрета первой половины XIX века / Акад. 
художеств СССР, НИИ теории и истории изобразит. искусств ; [под общ. ред. И. 
М. Шмидта]. - Москва : Искусство, 1966. - 349, [3] с. : ил.; 27 см  6000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

85.15 
В 756 
 

Воронцова, Любовь Сергеевна.  
Академический рисунок : учебно-методическое пособие по выполнению 
самостоятельных работ для студентов заочного отделения по направлению 
подготовки 54.03.01 "Дизайн" / Л. С. Воронцова ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, 
Каф. дизайна. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 55, [1] с. : ил.; 29 см. - 
Библиогр.: с. 32  56 экз. 
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 

  
 Музыка. Театр. Киноискусство 
  
85.312 
М 245 
 

Маншеева, Соѐлма Цыдыповна.  
Основы фольклорной расшифровки : учебно-методическое пособие / С. Ц. 
Маншеева ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Гуманитар.-информ. фак., Каф. 
этнологии и нар. художеств. культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. 
- 30, [1] с. : ноты; 29 см. - Библиогр.: с. 12-13  56 экз. 
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 

85.313(4/
8) 
У 729 
 

Уртын дууны хатан хаан = The Queen of the Long Song / гл. ред. Э. Сонинтогос ; 
пер.: С. Бэлгудэй, Э. Содонтогос ; фот.: Г. Эрдэнэбаяр [и др.]. - Улаанбаатар? : 
Сэлэнгэпресс, 2016. - 291, [3] с. : цв. ил.; 24 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

85.315 
Ч-752 
 

Чолий, Ярослав Михайлович.  
История дирижѐрского искусства : учебно-методическое пособие по 
специальности 53.03.05 "Дирижирование". Профиль подготовки № 1 
"Дирижирование академическим хором". Квалификация (степень) выпускника - 
бакалавр. Форма обучения: очная/заочная / Я. М. Чолий ; Вост.-Сиб. гос. ин-т 
культуры, Фак. музык. и хореогр. искусства, Каф. хорового дирижирования и 
звукорежиссуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 27, [1] с.; 20 см. - 
Библиогр.: с. 21-22  61 экз. 
 Экземпляры: всего:25 - АБ(25). 

85.33 
И 907 
 

История театра : методическое пособие по написанию и оформлению курсовой 
работы для студентов очного и заочного обучения, обучающихся по 
специальностям: 52.05.01 "Актерское искусство" специализация "Артист 
драматического театра и кино" (степень) бакалавр; 52.05.02 "Режиссура театра" 
специализация "Режиссер драмы" по направлению подготовки (степень) - 
специалист; 51.03.02 "Народная художественная культура" профильный модуль 
"Руководство любительским театром" (степень) - бакалавр / Вост.-Сиб. гос. ин-т 
культуры, Фак. искусств, Каф. театр. искусства ; [сост. Э. Е. Манзарханов]. - 
Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 67, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 67   
Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 

85.33 
Р 131 
 

Работа актера над ролью: этапы создания роли / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, 
Каф. театр. искусства; [сост. Е. Н. Баранова]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО 
ВСГИК 
Ч. 1 : Подготовительный период : учебно-методическое пособие для студентов, 
обучающихся по специальностям: "Актерское искусство" (артист драматического 
театра и кино), "Режиссура театра" (режиссер драмы) по направлению 
подготовки "Народная художественная культура" (режиссер любительского 
театра, преподаватель). - 2017. - 71, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 70-71  56 экз. 
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20). 

85.334.3 
М 233 
 

Манзарханов, Эдуард  Евгеньевич.  
Пластическое искусство в драматическом театре Запада и Востока : 
[монография] / Э. Е. Манзарханов ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ : 
ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 167, [1] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 153-167  300 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - ЧЗ(10). 

85.334.3(
2) 
Н 209 
 

Найдакова, Валентина Цыреновна.  
Школа Н. В. Демидова в Бурятии, 1948-2015 гг. / В. Ц. Найдакова ; Вост.-Сиб. 
гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 66, [1] с.; 20 см. - 
Библиогр.: с. 66  105 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - ЧЗ(5). 

85.37 
Е 701 
 

Еременко, Евгений Дмитриевич.  
Новый век российского кино: конфликт мнений, диалог поколений : [учебное 
пособие] / Е. Д. Еременко ; М-во культуры Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. ун-т 



кино и телевидения, Фак. экран. искусств. - Санкт-Петербург : Первый класс, 
2011. - 239, [1] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 221. - Имен. указ.: с. 222-227  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

85.37 
Е 732 
 

Ермилова, Нонна Борисовна.  
Слово и кадр. Пластическая деталь в литературе и кино / Н. Б. Ермилова ; 
Министерство культуры Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. ун-т кино и 
телевидения, Фак. экран. искусств. - Санкт-Петербург : Первый класс, 2011. - 
142, [2] с. : ил.; 21 см. - Библиогр.: с. 142  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

85.37 
И 264 
 

Игнатенко, Александр Алексеевич.  
К вопросу об Ихтиандре / Александр Игнатенко, Василий Гусак. - Санкт-
Петербург : Ленинградское издательство, 2011. - 189, [3] с. : ил.; 21 см. - 
Библиогр.: с. 183-190  300 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

85.37 
К 205 
 

Капрелова, Маргарита Борисовна.  
Ирреальное на экране: от сновидений к виртуальности : [монография] / 
Маргарита Капрелова ; С.-Петерб. гос. ун-т кино и телевидения. - Санкт-
Петербург, 2014. - 269, [1] с. : ил.; 22 см. - Библиогр.: с. 253-265  300 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

85.37 
Ф 338 
 

Федосеенко, Наталья Геннадьевна.  
Литературная экранизация: специфика киножанра : монография / Н. Г. 
Федосеенко ; М-во культуры Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. ин-т кино и 
телевидения. - Санкт-Петербург : СПбГИКиТ, 2016. - 173, [1] с. : ил.; 20 см. - 
Библиогр.: с. 162-167  500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

85.37 
Х 617 
 

Хлыстунова, Светлана Викторовна.  
Специальные эффекты в зарубежном кинематографе: этапы истории : 
[монография] / С. В. Хлыстунова ; М-во культуры Рос. Федерации, Рос. ин-т 
истории искусств. - Санкт-Петербург : Российский институт истории искусств, 
2012. - 286, [2] с. : ил.; 22 см. - Библиогр.: с. 285-287. - Имен. указ.: с. 227-232. - 
Алф. указ.: с. 233-284  300 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

  
 Нотные издания 
  
85.951.1 
С 182 
 

Санжиева, Лариса Николаевна.  
Пьесы для бурятских народных инструментов / Л. Н. Санжиева ; Вост.-Сиб. гос. 
ин-т культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 89, [1] с.; 29 см  41 
экз. 
 Экземпляры: всего:5 - НМЛ(5). 

85.954.2 
С 182 
 

Санжиева, Лариса Николаевна.  
Произведения для фортепиано : учебное пособие / Л. Н. Санжиева ; Вост.-Сиб. 
гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 96, [2] с.; 29 см  
41 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - НМЛ(5). 

85.954.6,
9 
Ю 544 
 

Юному музыканту баянисту-аккордеонисту : учебно-методическое пособие. - 
Ростов-на-Дону : Феникс. - (Хрестоматия педагогического репертуара) 
Второй класс / [ред.-сост. В. Ушенин]. - Изд. 2-е. - 2011. - 76, [3] с.; 29 см   
 Экземпляры: всего:2 - НМЛ(2). 

  
 Религия. Психология 
  
86.37 
Г 554 
 

Глухов, Иван Александрович. (1927-1999).  
Үнэн алдарта шажанай катихизис / И. А. Глухов ; [буряад хэлэнһээ оршуулагша 
Райцанова Д. А.]. - Санкт-Петербург : Таисия игумениин дурасхалай хамтарал, 
2013. - 643 с.; 21 см 
  Перевод заглавия:  Православный катихизис 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

88 
Г 506 
 

Гиппенрейтер, Юлия Борисовна.  
Общаться с ребенком. Как? / Ю. Гиппенрейтер ; [ил. Г. Карасевой]. - Москва : 
АСТ, 2015. - 301, [2] с. : ил.; 21 см  24000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

88 
П 863 
 

Психология делового общения : сборник практических заданий / Вост.-Сиб. 
гос. ин-т культуры ; [сост. С. А. Харитонова]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 
2016. - 61, [1] с. : ил.; 20 см. - Библиогр.: с. 59-60  56 экз. 



 Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 
88 
П 863 
 

Психология и педагогика : методические материалы к семинарским и 
практическим занятиям / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. педагогики и 
психологии ; [сост.: Н. В. Ларкина, С. С. Танхасаева]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ 
ВО ВСГИК, 2017. - 23, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 23  61 экз. 
 Экземпляры: всего:25 - АБ(25) 

88 
П 863 
 

Психология семьи и семейное консультирование : учебно-методическое 
пособие / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры ; [сост. Л. А. Андреева]. - Улан-Удэ : ИПК 
ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 67, [1] с. : ил.; 29 см. - Библиогр.: с. 34  56 экз. 
 Экземпляры: всего:20 - АБ(20) 

  
 Художественная литература 
  
84(0) 
Б 47 
 

Беовульф. Песнь о нибелунгах / [пер. со средневерхненем. Ю. Корнеева ; 
вступ. ст. А. Гуревича, пер. с древнеангл. В. Тихомирова]. - Москва : Эксмо, 
2014. - 605, [2] с.; 21 см. - (Библиотека Всемирной Литературы)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
Б 91 
 

Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953).  
Полное собрание повестей и рассказов о любви в одном томе : [повести, 
рассказы] / Иван Бунин. - Москва : Эксмо, 2014. - 699, [2] с.; 22 см. - (Полное 
собрание сочинений)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2) 
Б 91 
 

Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953).  
Солнечный удар ; Роман ; Повести ; Рассказы / Иван Бунин ; [предисл. К. Г. 
Паустовского]. - Москва : Эксмо, 2014. - 637, [2] с.; 21 см. - (Библиотека 
Всемирной Литературы)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Б 91 
 

Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953).  
Темные аллеи : [рассказы] / Иван Бунин. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-
Аттикус, 2015. - 270, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
Г 585 
 

Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  
Вечера на хуторе близ Диканьки / Николай Гоголь ; худож. Геннадий Соколов. - 
Москва : Самовар, [2014?]. - 189, [3] с. : ил.; 23 см. - (Школьная библиотека)   
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Г 585 
 

Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  
Мертвые души : [поэма] / Николай Васильевич Гоголь. - Москва : Эксмо, 2015. - 
316, [3] с.; 21 см. - (Классика в школе)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
Г 657 
 

Гончаров, Иван Александрович. (1812-1891).  
Обыкновенная история : [роман] / И. А. Гончаров ; [сост., вступ. ст., коммент. И. 
Р. Кузнецова]. - 2-е изд., стер. - Москва : Дрофа, 2003. - 381, [3] с.; 22 см. - 
(Библиотека отечественной классики). - (Библиотека отечественной 
классической художественной литературы в 100 томах)  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Г 657 
 

Гончаров, Иван Александрович. (1812-1891).  
Фрегат "Паллада" / И. А. Гончаров ; [сост., коммент. И. Р. Кузнецова]. - Москва : 
Дрофа, 2009. - 525, [3] с.; 22 см. - (Библиотека отечественной классической 
художественной литературы в 100 томах)   
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
Г 825 
 

Грибоедов, Александр Сергеевич. (1795-1829).  
Горе от ума ; Пьесы / Александр Грибоедов. - Москва : АСТ, 2015. - 316, [3] с.; 21 
см. - (Русская классика)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
Д 706 
 

Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  
Бедные люди : [избранные произведения] / Федор Достоевский. - Санкт-
Петербург : Азбука, 2015. - 380, [4] с.; 18 см. - (Азбука-классика)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Д 706 
 

Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  
Бесы : [роман] / Федор Михайлович Достоевский. - Москва : АСТ, 2013. - 604, [2] 
с.; 21 см. - (Русская классика)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:6 - АБ(6). 

84(2=411.
2) 
Д 706 

Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  
Братья Карамазовы : [роман] / Федор Достоевский ; [примеч. В. Ветловской]. - 
Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 894, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика)  5000 экз. 



  Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 
84(2=411.
2) 
Д 706 
 

Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  
Идиот : [роман] / Федор Достоевский. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 639, [1] 
с.; 21 см. - (Мировая классика)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - АБ(5). 

84(2=411.
2) 
Д 706 
 

Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  
Идиот : роман / Федор Михайлович Достоевский. - Москва : АСТ, 2015. - 621, [2] 
с.; 21 см. - (Русская классика)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Д 706 
 

Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  
Малое собрание сочинений / Федор Достоевский. - Санкт-Петербург : Азбука, 
2014. - 793, [3] с.; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
Д 706 
 

Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  
Преступление и наказание : [роман] / Федор Достоевский. - Москва : Эксмо, 
2015. - 605, [2] с.; 21 см. - (100 главных книг)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
Д 706 
 

Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  
Собрание повестей и рассказов в одном томе / Федор Достоевский. - Москва : 
Эксмо, 2015. - 1420, [3] с.; 22 см. - (Полное собрание сочинений). - Загл. обл. : 
Собрание повестей и романов в одном томе  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
Д 706 
 

Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  
Униженные и оскорбленные : [роман] / Федор Михайлович Достоевский. - 
Москва : Астрель, 2012. - 446, [2] с.; 21 см. - (Книга на все времена)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - АБ(5). 

84(2=411.
2) 
Ж 864 
 

Жуковский, Василий Андреевич. (1783-1852).  
Стихотворения и баллады / В. А. Жуковский ; [сост., вступ. ст., коммент. В. И. 
Коровина], худож. Ю. Иванов. - Москва : Детская литература, 2010. - 268, [2] с. : 
ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
К 211 
 

Карамзин, Николай Михайлович. (1766-1826).  
Бедная Лиза : повести / Н. М. Карамзин ; [вступ. ст. Л. Л. Горелик] ; худож. В. 
Третьяков. - Москва : Детская литература, 2010. - 173, [3] с. : ил.; 21 см. - 
(Школьная библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2) 
К 682 
 

Короленко, Владимир Галактионович. (1853-1921).  
Дети подземелья : [рассказы и повести] / Владимир Короленко. - Санкт-
Петербург : Азбука, 2015. - 413, [3] с.; 21 см. - (Азбука-классика. Школьная 
библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
К 924 
 

Куприн, Александр Иванович. (1870-1938).  
Малое собрание сочинений / Александр Куприн ; [ст. Н. Солнцевой]. - Санкт-
Петербург : Азбука, 2014. - 697, [4] с.; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
К 924 
 

Куприн, Александр Иванович. (1870-1938).  
Полное собрание повестей и романов в одном томе / Александр Куприн. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 1101, [2] с.; 22 см. - (Полное собрание сочинений)  
Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Л 492 
 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  
Герой нашего времени : [роман, поэмы] / Михаил Лермонтов. - Санкт-Петербург : 
Азбука, 2014. - 506, [2] с.; 21 см. - (Мировая классика)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Л 492 
 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  
Герой нашего времени / Михаил Лермонтов ; худож. Ольга Подивилова. - 
Москва : Самовар, [2014?]. - 158, [2] с. : ил.; 22 см. - (Школьная библиотека)   
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Л 492 
 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  
Малое собрание сочинений / Михаил Лермонтов. - Санкт-Петербург : Азбука, 
2014. - 570, [4] с.; 22 cм  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:6 - АБ(6). 

84(2=411.
2) 
Л 492 
 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  
Маскарад : драма в четырех действиях, в стихах / М. Ю. Лермонтов ; [вступ. ст. 
К. Ф. Куликовой] ; худож. В. Панов. - Москва : Детская литература, 2009. - 204, [3] 
с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. 



 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 
84(2=411.
2) 
Л 492 
 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  
Полное собрание сочинений / Михаил Лермонтов. - Санкт-Петербург : Азбука, 
2014. - 1052, [1] с.; 15 см. - (Малая библиотека шедевров)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Л 502 
 

Лесков, Николай Семенович. (1831-1895).  
Кадетский монастырь : повесть и рассказы / Н. С. Лесков ; худож. А. Милованов. 
- Москва : Детская литература, 2009. - 268, [1] с. : ил.; 21 см. - (Школьная 
библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

83.84 
М 222 
 

Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. (1852-1912).  
Аленушкины сказки / Дмитрий Мамин-Сибиряк ; ил.: Екатерины и Елены 
Здорновых. - Москва : Эксмо, 2014. - 156, [4] с. : ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)   
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
М 222 
 

Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. (1852-1912).  
Горное гнездо / Дмитрий Мамин-Сибиряк. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : 
ВКТ, 2011. - 413, [3] с.; 21 см. - (Русская классика)  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2) 
М 222 
 

Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. (1852-1912).  
Золото : [романы] / Дмитрий Мамин-Сибиряк. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 
633, [4] с. :  4 вкл. л. фот. цв.; 22 см. - (The Big Book)  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2) 
М 222 
 

Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. (1852-1912).  
Золото : [роман] / Дмитрий Мамин-Сибиряк. - Москва : АСТ : Астрель : 
Полиграфиздат, 2011. - 380, [3] с.; 21 см. - (Русская классика)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Н 48 
 

Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1877).  
Кому на Руси жить хорошо : [избранные произведения] / Николай Некрасов. - 
Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 447, [1] с.; 21 см. - (Мировая классика)   
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Н 48 
 

Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1878).  
Малое собрание сочинений / Николай Некрасов. - Санкт-Петербург : Азбука, 
2014. - 541, [3] с.; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
О-777 
 

Островский, Александр Николаевич. (1823-1886).  
Пьесы / Александр Николаевич Островский. - Москва : АСТ, 2014. - 412, [3] с.; 21 
см. - (Русская классика)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - АБ(10). 

84(2=411.
2) 
П 913 
 

Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  
Евгений Онегин : [роман в стихах] / Александр Пушкин. - Санкт-Петербург : 
Азбука, 2014. - 348, [4] с.; 21 см. - (Азбука-классика. Школьная библиотека)  
Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
П 913 
 

Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  
Капитанская дочка / Александр Сергеевич Пушкин. - Москва : Эксмо, 2015. - 252, 
[3] с.; 21 см. - (Классика в школе)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2) 
П 913 
 

Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  
Капитанская дочка ; Повести ; Драматические произведения / Александр 
Пушкин. - Москва : Эксмо, 2014. - 637, [2] с.; 21 см. - (Библиотека Всемирной 
Литературы)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - АБ(5). 

84(2=411.
2) 
П 913 
 

Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  
Полное собрание прозы в одном томе / Александр Пушкин. - Москва : Эксмо, 
2014. - 701, [2] с.; 22 см. - (Полное собрание сочинений)  3100 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - АБ(5). 

84(2=411.
2) 
Р 893 
 

Русские писатели для детей : [повести] : в 2 томах / [сост., вступ. ст., коммент. 
М. В. Ганичевой]. - 2-е изд., стер. - Москва : Дрофа. - (Библиотека отечественной 
классики). - (Библиотека отечественной классической художественной 
литературы в 100 томах). - ISBN 5-7107-7253-4 
T. 1. - 2003. - 446, [2] с.; 22 см  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2) 
С 166 
 

Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович. (1826-1889).  
Малое собрание сочинений / Михаил Салтыков-Щедрин. - Санкт-Петербург : 
Азбука, 2013. - 636, [4] с.; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 



84(2=411.
2) 
Т 53 
 

Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  
Рассказы ; Повести / Л. Н. Толстой ; [сост., коммент. В. М. Сотникова]. - Москва : 
Дрофа, 2007. - 221, [3] с.; 22 см. - (Библиотека классики). - (Библиотека 
классической художественной литературы)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2) 
Т 87 
 

Тургенев, Иван Сергеевич. (1818-1883).  
Дворянское гнездо : роман / И. С. Тургенев ; худож. В. Панов. - Москва : Детская 
литература, 2002. - 235, [3] с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  50000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2) 
Т 973 
 

Тэффи, Надежда. (1872-1952).  
О нежности : рассказы / Надежда Тэффи. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 250, 
[1] с.; 17 см. - (Русская классика)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Т 986 
 

Тютчев, Федор Иванович. (1803-1873).  
Стихотворения / Федор Иванович Тютчев. - Москва : Эксмо, 2015. - 157, [2] с.; 21 
см. - (Классика в школе)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2) 
Т 986 
 

Тютчев, Федор Иванович. (1803-1873).  
"Я встретил вас..." : документальная повесть Г. В. Чагина "Поэт гармонии и 
красоты" о жизни и творчестве Ф. И. Тютчева и избранные стихотворения поэта / 
Ф. И. Тютчев ; [сост., коммент. Г. В. Чагина]. - Москва : Детская литература, 
2010. - 207, [1] с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2) 
Ч-563 
 

Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  
Рассказы / Антон Павлович Чехов ; [ил. В. Г. Челака]. - Москва : АСТ, 2014. - 443, 
[2] с. : ил.; 21 см. - (Русская классика)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - АБ(5). 

84(2=411.
2)6 
А 442 
 

Акунин, Борис.  
Огненный перст : [повести] / Борис Акунин ; [ил.: И. Сакурова, М. Душина]. - 
Москва : АСТ, 2015. - 383, [1] с. : ил.; 24 см. - (История Российского государства 
в повестях и романах)  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
А 954 
 

Ахмадулина, Белла Ахатовна. (1937-2010).  
Стихотворения / Белла Ахмадулина ; [сост.: Б. Мессерер, О. Грушников]. - 
Москва : Эксмо, 2013. - 380, [2] с. : портр., ил.; 17 см. - (Золотая серия поэзии)   
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
А 954 
 

Ахматова, Анна Андреевна. (1889-1966).  
Стихотворения и поэмы / Анна Ахматова ; [сост., вступ. ст., коммент. С. И. 
Кормилова] ; худож. А. Мощелков. - Москва : Детская литература, 2010. - 346, [2] 
с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2)6 
Б 811 
 

Бондарев, Юрий Васильевич.  
Горячий снег : [роман] / Юрий Бондарев. - Москва : Эксмо, 2013. - 542, [1] с.; 18 
см. - (Pocket book)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Б 905 
 

Буйда, Юрий Васильевич.  
Вор, шпион и убийца : [роман] / Юрий Буйда. - Москва : Эксмо, 2014. - 314, [3] с.; 
20 см. - (Большая литература. Проза Юрия Буйды)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Б 908 
 

Булычев, Кир. (1934-2003).  
Заповедник сказок ; Козлик Иван Иванович : фантастические повести / Кир 
Булычев ; [вступ. ст. А. Ройфе] ; худож. А. Штыхин. - Москва : Детская 
литература, 2010. - 333, [3] с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
В 169 
 

Вампилов, Александр Валентинович. (1937-1972).  
Утиная охота : пьесы / Александр Вампилов ; худож. О. Нефедов. - Москва : 
Детская литература, 2010. - 270, [2] с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)   
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2)6 
В 277 
 

Веллер, Михаил Иосифович.  
Конец подкрался незаметно / М. Веллер. - Москва : АСТ, 2015. - 445 с.; 21 см. - 
(Странник и его страна)  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
В 624 

Водолазкин, Евгений Германович.  
Лавр : роман / Евгений Водолазкин. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 
2015. - 440, [3] с.; 21 см. - (Проза Евгения Водолазкина)  4000 экз. 



  Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 
84(2=411.
2)6 
В 645 
 

Вознесенский, Андрей Андреевич. (1933-2010).  
Избранное / Андрей Вознесенский. - Москва : Эксмо, 2014. - 349, [2] с.; 17 см. - 
(Всемирная библиотека поэзии)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
В 751 
 

Воробьев, Константин Дмитриевич. (1919-1975).  
Убиты под Москвой : повести и рассказы / Константин Воробьев ; [сост., вступ. 
ст. В. Чалмаева], худож. А. Тамбовкин. - Москва : Детская литература, 2010. - 
284, [3] с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Г 554 
 

Глуховский, Дмитрий Алексеевич.  
Метро 2034 : [роман] / Дмитрий Глуховский. - Москва : АСТ, 2015. - 444, [3] с. : 
ил.; 21 см  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Г 554 
 

Глуховский, Дмитрий Алексеевич.  
Метро 2035 : роман / Дмитрий Глуховский. - Москва : АСТ, 2015. - 375, [1] с.; 21 
см. - (Бестселлеры Дмитрия Глуховского)  100000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
Г 71 
 

Горький, Максим. (1868-1936).  
Дело Артамоновых : [повесть] / М. Горький ; [сост., коммент. П. В. Басинского]. - 
2-е изд., стер. - Москва : Дрофа : Вече, 2003. - 285, [3] с.; 22 см. - (Библиотека 
отечественной классики). - (Библиотека отечественной классической 
художественной литературы в 100 томах)  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
Г 71 
 

Горький, Максим. (1868-1936).  
На дне : пьесы / Максим Горький. - Москва : Эксмо, 2008. - 636, [3] с.; 21 см. - 
(Русская классика)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Г 71 
 

Горький, Максим. (1868-1936).  
На дне ; Мещане : пьесы / М. Горький. - Новосибирск : Сибирское 
университетское издательство, 2010. - 140, [3] с.; 21 см. - (Русская литература). - 
(Школьная программа)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
Г 71 
 

Горький, Максим. (1868-1936).  
Фома Гордеев : [роман] / М. Горький ; [сост., коммент. П. В. Басинского]. - 2-е 
изд., стер. - Москва : Дрофа : Вече, 2003. - 270, [2] с.; 22 см. - (Библиотека 
отечественной классики). - (Библиотека отечественной классической 
художественной литературы в 100 томах)  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Г 71 
 

Горький, Максим. (1868-1936).  
Фома Гордеев : [роман] / М. Горький ; [сост., коммент. П. В. Басинского]. - Москва 
: Дрофа, 2009. - 270, [2] с.; 22 см. - (Библиотека отечественной классики). - 
(Библиотека отечественной классической художественной литературы в 100 
томах)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
Г 771 
 

Гранин, Даниил Александрович.  
Бегство в Россию / Даниил Гранин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 510, 
[2] с.; 21 см  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Е 273 
 

Евтушенко, Евгений Александрович.  
Малое собрание сочинений / Евгений Евтушенко. - Санкт-Петербург : Азбука, 
2015. - 571, [3] с.; 22 см  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
Е 511 
 

Елизаров, Михаил.  
Мультики : [роман] / Михаил Елизаров. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 317, [2] 
с.; 21 см  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Е 78 
 

Ерофеев, Венедикт Васильевич. (1938-1990).  
Москва - Петушки / Венедикт Ерофеев. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 411, 
[3] с.; 21 см. - (Вечные книги)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2)6 
З-269 
 

Замятин, Евгений Иванович. (1884-1937).  
Малое собрание сочинений / Евгений Замятин. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. 
- 604, [3] с.; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 



84(2=411.
2)6 
З-269 
 

Замятин, Евгений Иванович. (1884-1937).  
Мы : сборник / Евгений Иванович Замятин. - Москва : АСТ, 2014. - 414, [2] с.; 21 
см. - (Русская классика)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
З-842 
 

Зонис, Юлия Александровна.  
Хозяин зеркал : [фантастический роман] / Юлия Зонис, Екатерина Чернявская. - 
Москва : АСТ, 2013. - 383, [1] с.; 21 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
И 201 
 

Иванов, Алексей Викторович.  
Географ глобус пропил : роман / Алексей Иванов. - Москва : АСТ, 2014. - 443, [4] 
с.; 21 см. - (Проза Алексея Иванова)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
И 86 
 

Искандер, Фазиль Абдулович.  
Малое собрание сочинений / Фазиль Искандер. - Санкт-Петербург : Азбука, 
2014. - 667, [4] с.; 22 см  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
И 86 
 

Искандер, Фазиль Абдулович.  
Сандро из Чегема : [роман] / Фазиль Искандер. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. 
- 1467, [2] с.; 15 см. - (Малая библиотека шедевров)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Л 371 
 

Левицкий, Андрей.  
Джагер : [фантастический роман] / Андрей Левицкий, Алексей Бобл. - Москва : 
АСТ : Астрель, 2010. - 349, [2] с.; 21 см. - (Технотьма)  30000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.2
)6 
Л 934 

Любовь, или Моя семья : сборник рассказов / Людмила Улицкая [и др.]. - 
Москва : Издательство "Э", 2015. - 348, [3] с.; 21 см. - (Рассказы о самом важном)   
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
П 246 
 

Пелевин, Виктор Олегович. Любовь к трем цукербринам / Виктор Пелевин. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 446, [1] с.; 21 см. - (Единственный и неповторимый. 
Виктор Пелевин)  70000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.2
)6 
П 375 

Платонов, А. П. Котлован ; Ювенильное море : [повести] / А. Платонов. - Москва 
: АСТ : Астрель, 2011. - 300, [2] с.; 17 см. - (Русская классика)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.2
)6 
П 375 

Платонов, Андрей Платонович. Котлован : повести / А. Платонов. - Москва : 
АСТ : Астрель, 2011. - 300, [2] с.; 17 см. - (Классическая и современная проза)  
Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.2
)6 
П 76 

Прилепин, Захар. Санькя : роман / Захар Прилепин. - Москва : АСТ : Редакция 
Елены Шубиной, 2015. - 349, [1] с.; 21 см. - (Захар Прилепин : проза)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.2
)6 
Р 243 

Распутин, Валентин Григорьевич. Прощание с Матерой / В. Г. Распутин. - 
Москва : Эксмо, 2015. - 254, [2] с.; 21 см. - (Классика в школе)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
Р 243 
 

Распутин, Валентин Григорьевич. Уроки французского : рассказы / Валентин 
Распутин ; худож.: И. Максимова, Е. Петрова ; [вступ. ст. С. Переваловой]. - 
Москва : Махаон, 2015. - 93, [3] с. : ил.; 24 см. - (Классная классика)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.2
)6 
Р 893 

Русские = Russian : рассказы / Захар Прилепин [и др.]. - Москва : Астрель, 2013. 
- 350, [2] с.; 21 см  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2)6 
С 60 
 

Солженицын, Александр Исаевич.  Архипелаг ГУЛАГ. 1918-1956 : опыт 
художественного исследования / Александр Солженицын ; [под ред. Н. Д. 
Солженицыной]. - Санкт-Петербург : Азбука; Санкт-Петербург : Азбука - Аттикус. 
- 2014. - (Азбука-классика). - ISBN 978-5-389-02354-3 
Ч. 1-2. - 635, [4] с.; 18 см)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2)6 
С 60 
 

Солженицын, Александр Исаевич.  Архипелаг ГУЛАГ. 1918-1956 : опыт 
художественного исследования / Александр Солженицын ; [под ред. Н. Д. 
Солженицыной]. - Санкт-Петербург : Азбука; Санкт-Петербург : Азбука - Аттикус. 
- 2014. - (Азбука-классика). - ISBN 978-5-389-02354-3 
Ч. 3-4. - 668, [3] с.; 18 см)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2)6 
С 60 

Солженицын, Александр Исаевич.  Архипелаг ГУЛАГ. 1918-1956 : опыт 
художественного исследования / Александр Солженицын ; [под ред. Н. Д. 
Солженицыной]. - Санкт-Петербург : Азбука; Санкт-Петербург : Азбука - Аттикус. 



 - 2014. - (Азбука-классика). - ISBN 978-5-389-02354-3 
Ч. 5-7. - 730, [3] с.; 18 см  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2)6 
С 808 
 

Стихи и песни о Великой Отечественной войне / сост. и примеч. Л. В. 
Поликовской ; предисл. А. М. Туркова. - Москва : Мир энциклопедий Аванта+ : 
Астрель, 2010. - 415, [1] с. : фот.; 17 см. - (Кастальский ключ)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
С 87 
 

Стругацкий, Аркадий Натанович. Второе нашествие марсиан : [сборник 
повестей и рассказов] / Аркадий Стругацкий, Борис Стругацкий. - Москва : АСТ : 
АСТ МОСКВА, 2009. - 333, [3] с.; 17 см. - (Миры братьев Стругацких)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
С 87 
 

Стругацкий, Аркадий Натанович. Далекая радуга : [фантастическая повесть] / 
Аркадий Стругацкий, Борис Стругацкий. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 
222, [2] с.; 17 см. - (Миры братьев Стругацких)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Т 26 
 

Твардовский, Александр Трифонович. (1910-1971).  
Стихотворения и поэмы / А. Твардовский ; [сост., вступ. ст. А. М. Туркова], 
худож. О. Верейский. - Москва : Детская литература, 2010. - 311, [4] с. : ил.; 21 
см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.2
)6 
Т 656 

Трауб, Маша. О чем говорят младенцы : [роман] / Маша Трауб. - Москва : 
Эксмо, 2011. - 314, [2] с.; 21 см. - (Проза Маши Трауб)  17000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Т 656 
 

Трауб, Маша.  
Семейная кухня : [рассказы] / Маша Трауб. - Москва : Эксмо, 2012. - 281, [3] с.; 
21 см. - (Проза Маши Трауб)  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
Т 933 
 

Тынянов, Юрий Николаевич. Кюхля : исторический роман / Юрий Тынянов ; 
[вступ. ст. А. Гулина ; коммент. Б. Костелянца] ; худож. А. Симанчук. - Москва : 
Детская литература, 2003. - 444, [4] с.; 21 см. - (Школьная библиотека)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(2=411.
2)6 
У 488 
 

Улицкая, Людмила Евгеньевна. Лестница Якова : роман / Людмила Улицкая. - 
Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2015. - 731, [3] с.; 21 см. - (Новая 
Улицкая)  100000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
У 804 
 

Устинова, Татьяна Витальевна. Один день, одна ночь : [роман] / Татьяна 
Устинова. - Москва : Эксмо, 2015. - 346, [2] с.; 17 см. - (Татьяна Устинова.  
Первая среди лучших)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
Ц 271 
 

Цветаева, Марина Ивановна. Мой Пушкин : [сборник] / Марина Цветаева. - 
Санкт-Петербург : Азбука-Классика, 2010. - 221, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика)  
5000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(2=411.
2)6 
Ц 271 
 

Цветаева, Марина Ивановна. (1892-1941).  
Стихотворения ; Поэмы ; Проза / Марина Цветаева ; [предисл. Н. Бельченко]. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 638, [2]   : ил., портр.; 21 см. - (Классики и 
современники)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

83.84 
Ч-885 
 

Чуковский, Корней Иванович. Все сказки, стихи, песенки / К. Чуковский ; [ил. В. 
Сутеева [и др.]. - Москва : АСТ, 2014. - 504, [8] с. : ил.; 22 см. - (500 любимых 
страниц)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

83.84 
Ч-885 
 

Чуковский, Корней Иванович. Стихи и сказки / Корней Чуковский ; 
иллюстрации Владимира Канивца. - Москва : Эксмо, 2014. - 130, [5] с. : ил.; 22 
см. - (Самые любимые книжки)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
Ш 656 
 

Шишков, Вячеслав Яковлевич. Угрюм-река : [роман] / Вячеслав Шишков. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 922, [2] с.; 21 см. - (Золотая классика)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(2=411.
2)6 
Ш 656 
 

Шишков, Вячеслав.  Емельян Пугачев : историческое повествование в двух 
томах / Вячеслав Шишков. - Москва : АСТ; Москва : Астрель; Москва : 
Полиграфиздат. - (Русская классика). - ISBN 978-5-17-065174-0978-5-271-29198-
2978-5-4215-1166-3 
Т.1. - 2010. - 858, [2] с.; 21 см  2500 экз. 



 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 
84(2=411.
2)6 
Ш 786 
 

Шолохов, Михаил Александрович. Они сражались за Родину : [главы из 
романа] / Михаил Шолохов. - Москва : Эксмо, 2015. - 477, [2] с.; 21 см. - 
(Библиотека классической литературы)  Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
Б 211 
 

Бальзак, Оноре де. Блеск и нищета куртизанок : [роман] / Оноре де Бальзак ; 
[пер. с фр. Н. Яковлевой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 605, [3] с.; 21 см. - 
(Мировая классика)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
Б 211 
 

Бальзак, Оноре де. Малое собрание сочинений / Оноре де Бальзак ; [пер. с фр. 
Б. Грифцова [и др.]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 827, [4] с.; 22 см   
Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
Б 211 
 

Бальзак, Оноре де. Утраченные иллюзии : [роман] / Оноре де Бальзак ; [пер. с 
фр. Н. Г. Яковлевой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 668, [3] с.; 21 см. - 
(Мировая классика)  Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
Б 801 
 

Бомарше, Пьер Огюстен Карон де. Севильский цирюльник, или Тщетная 
предосторожность ; Безумный день, или Женитьба Фигаро : [комедии : перевод 
с французского] / Бомарше. - Санкт-Петербург : Азбука-Классика ; Москва : 
Азбука-Аттикус, 2011. - 301, [3] с.; 18 см. - (Азбука-классика)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
Б 885 
 

Бронте, Эмили. Грозовой перевал : [роман] / Эмили Бронте ; [пер. с англ. Н. 
Вольпин]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 415, [1] с.; 21 см. - (Мировая 
классика)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
В 35 
 

Верн, Жюль. Пятнадцатилетний капитан : [роман] / Жюль Верн ; [пер. с фр. М. 
Вовчок]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2015. - 411, [3] с.; 18 см. - 
(Азбука-классика)   
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
В 35 
 

Верн, Жюль. Таинственный остров : роман / Жюль Верн ; [пер. с фр. М. Вовчок]. 
- Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 637, [3] с.; 18 см. - (Азбука-
классика)   
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
В 719 
 

Вольтер Философские повести / Вольтер ; [пер. с фр.: Н. Дмитриева, Ф. 
Сологуба, Г. Блока]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 316, [3] с.; 18 см. - 
(Азбука-классика)   
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
Г 123 
 

Гавальда, Анна. Матильда / Анна Гавальда ; [пер. с фр. Т. Поздневой]. - Москва 
: АСТ, 2015. - 188, [2] с.; 19 см. - (Гавальда : французская проза). - Пер.изд.: 
Mathilde / Gavalda, Anna  25000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
Г 123 
 

Гавальда, Анна. Я ее любил. Я его любила : [роман] / Анна Гавальда ; [пер. с 
фр. Е. Клоковой]. - Москва : АСТ, 2015. - 190, [2] с.; 17 см. - (Лучше, чем жизнь). - 
Пер.изд.: Je l`aimais / Gavalda Anna  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
Г 119 
 

Гете, Иоганн Вольфганг. Малое собрание сочинений : [перевод с немецкого] / 
Иоганн Вольфганг Гѐте. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 761, 
[4] с.; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - АБ(5). 

84(4) 
Г 44 
 

Гете, Иоганн Вольфганг. Фауст / Иоганн Вольфганг Гете ; [пер. с нем.: Н. 
Касаткиной, Б. Пастернака ; предисл. Ю. Архипова]. - Москва : Эксмо, 2015. - 
670, [2] с. : ил.; 21 см. - (100 главных книг)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
Г 618 
 

Голсуорси, Джон. Сага о Форсайтах / Джон Голсуорси ; [вступ. ст. Н. 
Дьяконовой ; пер. с англ. под общ. ред. М. Лорие]. - Москва : АСТ, 2014. - 856, [2] 
с.; 21 см. - (Зарубежная классика)  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
Г 99 
 

Гюго, Виктор. Отверженные : [роман] / Виктор Гюго ; [сокр. пер. с фр. под ред. 
Э. О. Выгодской]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2015. - 765, [2] с.; 
18 см. - (Азбука-классика)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
Г 99 
 

Гюго, Виктор. Последний день приговоренного к смерти : [повесть : перевод с 
французского] ; Рюи Блаз : [драма : перевод с французского] / Виктор Гюго. - 
Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 311, [4] с.; 18 см. - (Азбука-классика)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) Гюго, Виктор. Собор Парижской Богоматери / Виктор Гюго ; [пер. с фр. Э. 



Г 99 
 

Пименовой]. - Москва : Эксмо, 2015. - 765, [2] с. : ил.; 21 см. - (Всемирная 
классика приключений)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - АБ(4). 

84(4) 
Д 42 
 

Джойс, Джеймс. Дублинцы : рассказы / Джеймс Джойс ; [пер. с англ. под ред. И. 
Кашкина ; вступ. ст. Е. Гениевой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2012. - 285, [3] с.; 
18 см. - (Азбука-классика)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
Д 454 
 

Диккенс, Чарльз. Посмертные записки Пиквикского клуба : роман / Чарльз 
Диккенс ; [пер. с англ.: А. Кривцовой, Е. Ланна]. - Санкт-Петербург : Азбука : 
Азбука-Аттикус, 2013. - 858, [3] с.; 18 см. - (Азбука-классика)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
И 16 
 

Ибсен, Генрик. Пер Гюнт : драматическая поэма в пяти действиях / Генрик 
Ибсен ; [пер. с норв.: А. и П. Ганзен]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 253, [3] 
с.; 18 см. - (Азбука-классика)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
К 189 
 

Камю, Альбер.. Посторонний ; Миф о Сизифе ; Калигула ; Падение : [сборник] / 
Альбер Камю ; [пер. с фр. Н. Галь [и др.]. - Москва : АСТ, 2015. - 413, [2] с.; 21 см. 
- (Зарубежная классика)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
К 189 
 

Камю, Альбер. Чума : [роман-притча] / Альбер Камю ; [пер. с фр. Н. Жарковой]. 
- Москва : АСТ, 2015. - 382, [2] с.; 18 см. - (Эксклюзивная классика). - Пер.изд.: 
La Peste / Camus Albert  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
К 305 
 

Кафка, Франц. Афоризмы / Франц Кафка ; [сост. И. Кивель ; пер. с нем.: Ю. 
Архипова, Г. Ноткина]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Классика, 2014. - 185, 
[4] с.; 18 см. - (Азбука-классика)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
К 672 
 

Корнель, Пьер. (1606-1684).  
Сид / Пьер Корнель. Федра / Жан Расин. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 
2010. - 184, [4] с.; 18 см  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - АБ(5). 

84(4) 
М 522 
 

Мериме, Проспер. Малое собрание сочинений / Проспер Мериме ; [пер. с фр. Д. 
Григоровича [и др.]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2012. - 541, [2] с.; 22 см   
Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
М 748 
 

Мойес, Джоджо. До встречи с тобой : [роман] / Джоджо Мойес ; [пер. с англ. А. 
Килановой]. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2015. - 474, [4] с.; 19 см. - 
Пер.изд.: Me before you / Moyes Jojo  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
М 763 
 

Мольер, Жан Батист. Пьесы : [перевод с французского] / Мольер ; [сост. Ю. 
Гинзбург ; вступ. ст.: Ю. Гинзбург, С. Великовского ; примеч. Г. Бояджиева]. - 
Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 939, [2] с.; 22  см  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
Н 55 
 

Несбѐ, Ю. Полиция : [роман] / Ю Несбѐ ; [пер. с норв. Е. Лавринайтис]. - Санкт-
Петербург : Азбука : Азбука - Аттикус, 2014. - 604, [4] с.; 22 см. - (Звезды 
мирового детектива). - Пер.изд.: Politi / Nesbo, Jo  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
Н 55 
 

Несбѐ, Ю. Сын : [роман] / Ю Несбѐ ; [пер. с норв. Е. Лавринайтис]. - Санкт-
Петербург : Азбука, 2014. - 475, [4] с.; 22 см. - (Звезды мирового детектива). - 
Пер.изд.: Sonnen / Nesbo Jo  17000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
О-705 
 

Оруэлл, Джордж. Все романы в одном томе : [сборник ; перевод с английского] 
/ Джордж Оруэлл. - Москва : АСТ, 2014. - 1117, [2] с.; 22 см. - (Легендарная 
классика)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
О-765 
 

Остин, Джейн. Малое собрание сочинений : [перевод с английского] / Джейн 
Остин. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука - Аттикус, 2014. - 859, [4] с.; 22 см   
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
Р 128 
 

Рабле, Франсуа. Гаргантюа и Пантагрюэль : [роман] / Франсуа Рабле ; [пер. с 
фр. В. Пяста]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 698, [4] с.; 18 см. - (Азбука-
классика)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 

84(4) 
Т 522 
 

Толкин, Джон Рональд Руэл. Сильмариллион : [фантастический роман] / Джон 
Р. Р. Толкин ; [пер. с англ. Н. Эстель]. - Москва : АСТ, 2015. - 414, [2] с.; 21 см. - 
Пер.изд.: The Silmarillion / Tolkien John R. R.  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 



84(4) 
Ф 519 
 

Филдинг, Хелен. Бриджит Джонс : На грани безумия : [роман] / Хелен Филдинг ; 
[пер. с англ. М. Зориной]. - Москва : Эксмо, 2014. - 443, [3] с.; 21 см. - (Все о 
Бриджит Джонс. Романы Хелен Филдинг). - Пер.изд.: Bridget Jones: the edge of 
reason / Filding Helen  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
Ф 519 
 

Филдинг, Хелен. Бриджит Джонс : Без ума от мальчишки / Хелен Филдинг ; 
[пер. с англ. В. Гришечкина]. - Москва : Эксмо, 2014. - 636, [3] с.; 21 см. - (Все о 
Бриджит Джонс. Романы Хелен Филдинг). - Пер.изд.: Bridget Jones: mad about 
the boy / Filding Helen  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(4) 
Ф 713 
 

Флеминг, Лия. Ласточки / Лия Флеминг ; [пер. с англ. Т. Перцевой]. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 571, [2] с.; 21 см. - (Женщине ХХ века посвящается). - Пер.изд.: 
Orphans of War / Fleming, Leah  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
Ф 713 
 

Флеминг, Лия. Последний автобус домой / Лия Флеминг ; [пер. с англ. М. С. 
Добряковой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 601, [3] с.; 21 см. - (Женщине ХХ века 
посвящается). - Пер.изд.: Mothers and Daughters / Fleming, Leah  6000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
Х 709 
 

Хокинс, Пола. Девушка в поезде : [роман] / Пола Хокинс ; [пер. с англ. В. В. 
Антонова]. - Москва : АСТ, 2015. - 380, [3] с.; 21 см. - (Must read - прочесть всем). 
- Пер.изд.: The girl on the train / Hawkins, Paula  25200 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(4) 
Ц 265 
 

Цвейг, Стефан. Нетерпение сердца : [роман] / Стефан Цвейг ; [пер. с нем. Н. Н. 
Бунина]. - Москва : АСТ, 2015. - 413, [2] с.; 21 см. - (Зарубежная классика). - 
Пер.изд.: Ungeduld des herzens / Zweig, Stefan  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(5) 
Ш 384 
 

Шедевры китайской поэзии X-XVII веков / [сост., авт. предисл. и коммент. И. 
Смирнов]. - Москва : Эксмо, 2010. - 478, [2] с.; 17 см. - (Всемирная библиотека 
поэзии)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - АБ(4). 

84(7) 
Б 875 
 

Браун, Дэн. Цифровая крепость : [роман] / Дэн Браун ; [пер. с англ. А. А. 
Файнгара]. - Москва : АСТ, 2015. - 443, [3] с.; 18 см. - (Читаем Дэна Брауна!). - 
Пер.изд.: Digital fortress / Brown Dan  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(7) 
Б 897 
 

Брэдбери, Рэй. 451° по Фаренгейту : [роман] / Рэй Брэдбери ; [пер. с англ. Т. 
Шинкарь]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2015. - 237, [3] с.; 18 см. 
- (Pocket book). - Пер.изд.: Fahrenheit 451 / Bradbury Ray  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(7) 
Б 897 
 

Брэдбери, Рэй. Канун всех святых : рассказы : перевод с английского / Рэй 
Брэдбери. - Москва : Эксмо, 2015. - 637, [2] с.; 21 см. - (Библиотека Всемирной 
Литературы). - Пер.изд.: The Halloween Tree / Bradbury, Ray  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
Б 897 
 

Брэдбери, Рэй.. Лекарство от меланхолии : [сборник] / Рэй Брэдбери ; [пер. с 
англ. Н. Галь [и др.]. - Москва : Эксмо, 2015. - 286, [1] с.; 17 см. - 
(Интеллектуальный бестселлер). - Пер.изд.: The medicine for melancholy / 
Bradbury, Ray  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
Г 212 
 

Гарсиа Маркес, Габриэль. Двенадцать рассказов-странников : [рассказы] / 
Габриэль Гарсиа Маркес ; пер. с исп.: Л. Синянской, Т. Шишовой. - Москва : АСТ, 
2014. - 220, [3] с.; 21 см. - Пер.изд.: Doce cuentos peregrinos / Garcia Marquez, 
Gabriel  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
Г 85 
 

Грин, Джон. Виноваты звезды : [роман] / Джон Грин ; пер. с англ. О. Мышаковой 
; под ред.: Е. Давыдовой, Д. Румянцева. - Москва : АСТ, 2015. - 286, [1] с.; 21 см. 
- Пер.изд.: The fault in our stars / Green John  35000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
Д 722 
 

Драйзер, Теодор. Стоик : [роман] / Теодор Драйзер ; [пер. с англ.: М. П. 
Богословской, Т. А. Кудрявцевой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 541, [2] с.; 21 см. - 
(Библиотека Всемирной Литературы). - Пер.изд.: The Stoic / Dreiser, Theodore  
3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(7) 
Д 722 
 

Драйзер, Теодор. Титан : роман / Теодор Драйзер ; [пер. с англ.: В. Курелла, Т. 
Озерской]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 606, [2] с.; 18 см. - 
(Азбука-классика)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 



84(7) 
Д 949 
 

Дэшнер, Джеймс. Бегущий в лабиринте : [сборник] / Джеймс Дэшнер ; [пер. с 
англ.: Д. Евтушенко, Н. Абдуллина]. - Москва : АСТ, 2015. - 798, [2] с.; 22 см. - 
Пер.изд.: The Maze Runner / Dashner, James  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(7) 
Д 949 
 

Дэшнер, Джеймс. Бегущий в лабиринте : Тотальная угроза / Джеймс Дэшнер ; 
[пер. с англ. А. Питчер]. - Москва : АСТ, 2015. - 350, [2] с.; 21 см. - Пер.изд.: The 
kill order / Dashner, James  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(7) 
Д 949 
 

Дэшнер, Джеймс. Бегущий в Лабиринте / Джеймс Дэшнер ; [пер. с англ. Д. 
Евтушенко]. - Москва : АСТ, 2015. - 444, [3] с.; 21 см. - Пер.изд.: The Maze 
Runner / Dashner James  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
И 297 
 

Идов, Михаил. Кофемолка : роман / Михаил Идов ; пер. с англ.: Михаила Идова, 
Лили Идовой. - Москва : АСТ : CORPUS, 2013. - 414, [2] с.; 19 см. - Пер.изд.: 
Ground Up / Idov Michael  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
К 411 
 

Кинг, Стивен. Мистер Мерседес : [роман] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. 
Вебера]. - Москва : АСТ, 2014. - 476, [4] с.; 21 см. - (Темная башня). - Пер.изд.: 
Mr. Mercedes / King Stephen  38000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
К 411 
 

Кинг, Стивен. После заката : [сборник] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. А. Ахметовой 
[и др.]. - Москва : ACT, 2015. - 413, [3] с.; 21. - (Темная башня). - Пер.изд.: Just 
after sunset / King, Stephen  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
К 411 
 

Кинг, Стивен. Страна радости : [роман] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. Вебера]. - 
Москва : АСТ, 2014. - 317, [3] с.; 21 см. - (Темная башня). - Пер.изд.: Joyland / 
King, Stephen  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
К 607 
 

Коллинз, Сьюзен. Сойка-пересмешница : [роман] / Сьюзен Коллинз ; [пер. с 
англ. А. Шипулина, М. Головкина]. - Москва : АСТ, 2015. - 415, [1] с.; 21 см. - 
(КИНО!!). - Загл. обл. : Голодные игры: сойка-пересмешница. - Пер.изд.: 
Mockingjay / Collins, Suzanne  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
К 767 
 

Коэльо, Пауло. Адюльтер / Пауло Коэльо ; [пер. с португ. А. Богдановского]. - 
Москва : АСТ, 2014. - 349, [3] с.; 21 см  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
Л 55 
 

Ли, Харпер. Убить пересмешника... : [роман] / Харпер Ли ; [пер. с англ.: Н. Галь, 
Р. Облонской]. - Москва : АСТ, 2015. - 412, [1] с.; 21 см. - (XX век - The Best). - 
Пер.изд.: To Kill a Mockingbird / Lee Harper  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(7) 
М 26 
 

Мариани, Скотт. Восстание бессмертных / Скотт Мариани. - Москва : Эксмо, 
2014. - 412, [2] с.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: Uprising 
/ Mariani Scott G.  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
М 604 
 

Миллер, Артур. Присутствие ; Дурнушка : История одной жизни ; Ты мне 
больше не нужна : [рассказы : перевод с английского] / Артур Миллер. - Москва : 
АСТ : Астрель, 2011. - 509, [1] с.; 21 см. - (Книга на все времена). - Пер.изд.: 
Pressence. Homely girl, a life. I don`t need you anymore / Miller Arthur  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(7) 
М 604 
 

Миллер, Артур. Человек, которому так везло ; Все мои сыновья ; Смерть 
коммивояжера : [пьесы ; перевод с английского] / Артур Миллер. - Москва : АСТ : 
Астрель , 2011. - 316, [1] с.; 21 см. - (Книга на все времена). - Загл. обл. : Смерть 
коммивояжера. - Пер.изд.: The man, who had all the luck. All my sons. Death of 
Salesman / Miller Arthur  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(7) 
М 604 
 

Миллер, Артур. Это случилось в Виши ; Сотворение мира и другие дела ; Цена 
: [пьесы ; перевод с английского] / Артур Миллер. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. 
- 279, [1] с.; 21 см. - (Книга на все времена). - Пер.изд.: Incident at Vichy. The 
creation of the world and other business. The price / Miller Arthur  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 

84(7) 
П 14 
 

Паланик, Чак. Бойцовский клуб : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. И. 
Кормильцева]. - Москва : АСТ, 2015. - 254, [2] с.; 18 см. - (Эксклюзивная 
классика). - Пер.изд.: Fight Club / Palahniuk Chuck  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) Флинн, Гиллиан. Исчезнувшая : [роман] / Гиллиан Флинн ; [пер. с англ. В. 



Ф 724 
 

Русанова]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 507, [4] с.; 22 см. - (Звезды 
мирового детектива). - Пер.изд.: Gone Girl / Flynn Gillian  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
Ф 724 
 

Флинн, Гиллиан. Острые предметы : [роман] / Гиллиан Флинн ; [пер. с англ. И. 
Егоровой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 348, [4] с.; 22 см. - (Звезды 
мирового детектива). - Пер.изд.: Sharp Objects / Flynn Gillian  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
Ф 724 
 

Флинн, Гиллиан. Темные тайны : [роман] / Гиллиан Флинн ; [пер. с англ. Н. 
Калевич]. - Москва : Азбука, 2014. - 380, [3] с.; 22 см. - (Звезды мирового 
детектива). - Пер.изд.: Dark Places / Flynn Gillian  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(7) 
Х 363 
 

Хеллер, Джозеф. Поправка за поправкой : [сборник] / Джозеф Хеллер ; [пер. с 
англ. С. Б. Ильина]. - Москва : АСТ, 2013. - 412 с.; 21 см. - (ХХ век - The Best). - 
Пер.изд.: Catch as Catch / Heller Joseph  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

84(8) 
Х 20 
 

Харвуд, Джон. Тайна замка Роксфорд-Холл : [роман] / Джон Харвуд ; [пер. с 
англ. И. Бессмертной]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 380, [4] с.; 18 см. - 
(The Big Book). - Пер.изд.: The Seance / Harwood John  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 

  
  
  
92 
М 63 
 

Мир женщин : энциклопедия / [авт. предисл. В. И. Матвиенко]. - Москва : Новая 
линия, 2016. - 167, [1] с. : портр.; 35 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 

  
 
 

 


